

Zásahy hliadok MsP v 28. týždni

V týždni od 9. júla do 15. júla 2012 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1970 udalostí. Medzi nimi bol aj 269 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese hliadky mestskej polície v sledovanom týždni riešili 289 udalostí a aj medzi nimi bolo 47 takých prípadov, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto bratislavskom okrese patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 148. V jednom prípade hliadka MsP našla stratené osobné doklady a v jednom prípade spolupracovala s pracovníkmi Slobody zvierat.

Dva priestupky sa týkali oblasti verejného poriadku a 27 priestupkov čistoty a poriadku. Neporiadok okolo kontajnerových stojísk zistili hliadky MsP 8 krát a nedodržanie stanovených prevádzkových hodín 7 krát.

Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 10 vodičov. Napriek zákazu konzumácie alkoholických nápojov na verejných priestranstvách tento zákaz porušilo 12 priestupcov. Fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že fajčili na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 6 krát a majitelia psov nerešpektovaním zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili 14 krát.

Najviac priestupkov v sledovanom týždni sa stalo na Antolskej ulici a to 24. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá nasadili hliadky mestskej polície v Petržalke 98 krát.

Z herne sa mu nechcelo domov

Jednu z petržalských herní navštívil ešte v sobotu neznámy muž. Tomu sa z nej v nedeľu nadránom vonkoncom nechcelo ísť domov. Urobil to až potom, čo sa vo dverách herne objavila hliadka mestskej polície. Muž

tackajúc priestory herne následne opustil a pobral sa von do
prebúdžajúceho sa sídliska.